

西山煤电

人才是第一资源,用人是第一本领

识才有慧眼,聚才有良方,爱才有诚意,容才有雅量,用才有胆识。衡量领导者的主要标准之一,要看能否充分激发各类人才的内在潜能和创造活力。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

集团公司党委启动第三轮巡察工作

王玉宝要求坚持“三个突出”,做到“三个切实”

集团公司党委第三轮巡察工作动员会8月20日召开。集团公司党委书记、董事长王玉宝,纪委书记王永信出席会议(见图)。



会议由王永信主持。会上宣读了《关于开展集团公司党委第三轮巡察工作的通知》《巡察工作流程》和《巡察工作纪律》,巡察组代表作出承诺,全体工作人员重温入党誓词。

王玉宝对前两轮巡察工作给予肯定,强调开展巡察工作就是要改变企业的风气,增强规矩意识。各单位要统一思想,充分认识巡察工作的重要意义,开展巡察工作是从从严治党的

重大决策,是落实从严治党的重要抓手,是加快发展的有力保障。要坚持“三个突出”,即突出巡察重点、突出问题导向、突出实事求是,扎实有序开展巡察工作。在具体工作中,要统筹协调,切实负起责任,切实加强协调,切实严守纪律,共同完成巡察任

务,为企业健康发展作出积极贡献。据了解,本轮巡察时间为8月21日至9月30日,分四组分别对白家庄矿业公司、临汾公司、吕梁公司、煤气化公司、西山建筑集团、五麟煤焦公司、晋兴公司、古交煤焦公司8家单位进行巡察。巡察内容和方式按照《关于对集团公司所属各单位党组织开展巡察的通知》执行,与前两轮巡察不同的是,此次巡察增加了山西焦煤《关于进一步严格落实中央八项规定精神严肃整治吃喝不正之风的通知》。会前,还对巡察组工作人员进行了专题培训。

●张衡

国家煤监局副局长杨富来集团公司调研

8月16日,国家煤矿安全监察局副局长杨富一行到官地矿,就煤矿安全监控系统升级改造进行调研。山西煤矿安监局局长卜昌森,山西焦煤和集团公司领导侯水云、王玉宝、贺志宏陪同。

在官地矿,杨富一行参观安全文化长廊、井口矿灯房、候车大厅、工业广场等地,了解该矿基本情况,随后在矿调度指挥中心观看了三维可视化信息系统操作,了解井下瓦斯监测监控系统运行情况。

在座谈中,山西焦煤和集团公司通风处、地质处等部门和官地矿分别汇报了煤矿安全监控系统升级改造情况、《煤矿安全规程》及技术标准相关工作。

杨富指出,煤矿安全监控系统升级改造是煤矿实现信息化、现代化的标志性工作,是煤矿安全工作的一项革命。通过新技术新装备的推广应用,可促进安全监测监控多元融合和信息共享,提高煤矿安全预测预警水平,提升井下日常安全生产技术保障水平。他要求两级集团公司立足长远,从顶层设计和共建共享上统筹安排,加快各矿井安全监控系统的升级改造,全面提升井下安全信息化水平;对新版《煤矿安全规程》及技术标准要深入贯彻落实,严格执行,保证矿井安全生产。

●曹建元

集团公司党支部书记“双比武”消息广为传播

近日,由集团公司新闻中心记者常培亮、温洁撰写的关于党支部书记“双比武”的专题报道纷纷登上省部级新闻媒体,使得集团公司对外形象进一步“活”起来、“亮”起来。

8月16日,《中国煤炭报》发表长篇通讯,以《你可见过支部书记“大比武”?》为题,大篇幅报道了集团公司以党支部书记“双比武”为突破口,全面开展党建“三基”工作的鲜活经验和做法。

8月20日,《山西日报》产经新闻版面以《技术技能“双比武”比出新气象》为题介绍了集团公司党委紧盯基层组织建设“关键核心”,牢牢抓住党支部书记这个“牛鼻子”,对党支部书记进行培训、比武,不断提升党支部书记能力素质和工作成效的做法。

●薛斌



为西山增光 为焦煤添彩

袁尔铭前来推进两河西延拆迁工作

矿业公司要积极配合区政府和街办的工作,尽快完成拆迁任务,争取早日使西延工程开工建设。

8月15日,万柏林区区长袁尔铭一行来集团公司,就加快推进两河西延拆迁工作现场办公,要求白家庄街办和杜儿坪街办积极配合企业,加快完成拆迁安置工作,争取西延工程早日开工。集团公司副总经理王雷英陪同。

袁尔铭一行沿虎峪河边走边看,了解拆迁工程进度及居民安置工作,现场解决存在的问题。

在随后召开的协调会上,袁尔铭

说,虎峪河、九院沙河西延工程将极大改变西山地区的出行条件和环境面貌,各街办及相关部门要配合企业积极做好拆迁工作,在规定时间内完成拆迁任务;要相互协调,合力攻坚,抽调精兵强将,做好动员、测量、搬迁、补偿等工作;在拆迁过程中要做好周边安全工作,维护现场秩序,保证行人出行安全。同时,希望拆迁所涉及到的官地矿、杜儿坪矿、白家庄

工作,尽快完成拆迁任务,争取早日使西延工程开工建设。

王雷英表示,两河西延工程对万柏林区和西山来说是一件大好事,企业一定会积极配合区政府做好拆迁工作,安置好拆迁的职工家属,做好他们的思想工作。同时,他要求在拆迁过程中做好拆迁房屋水、电、煤气等设施的善后处理,防止意外发生。

●曹建元

集团公司工会携手爱尔眼科医院为矿区白内障患者带来福音

8月17日,集团公司工会与太原爱尔眼科医院联合举办眼健康科普知识讲座。矿区近百名中老年白内障患者现场聆听讲座,并享受到爱尔眼科医院医护人员测视力、仪器鉴定等服务。

据了解,2014年以来,太原市总工会携手太原爱尔眼科医院联合实施“太原市职工白内障光明三年康复行动计划”,受到全市广大职工的欢迎。集团公司工会帮扶中心积极与市总工会联系,为西山广大白内障患者牵线搭桥,凡是集团公司职工(包括退休职工),向工会提出申请,经审核审定符合条件的白内障患者,均可得到500元救助,手术费用由太原市总工会、太原爱尔眼科医院共同承担,个人只负担一小部分。另外,企业困难职工患者可享受全免治疗。

●曹建元

郭福忠到杜儿坪110KV变电站现场办公

调研安全隔离设施装设情况

8月15日,集团公司副董事长、党委副书记、总经理郭福忠,副总经理于建军率计划处、安监局、机电处、发电公司等相关处室负责人到杜儿坪110KV变电站现场办公,调研了解安全隔离设施装设情况。

为了从根本上防止违章作业,杜绝检修人员误入带电区域,充分保障分段不停风停电检修工作的安全顺利进行,保障检修人员检修工作的本质安全,集团公司将杜儿坪110KV变电站作为试点对室内外设备区装设安全隔离遮栏,加装“五防”锁具。

在现场,郭福忠、于建军不

时询问设备运行、规范操作等情况,查看记录本,了解新装设的安全隔离遮栏、红外警示灯声光报警装置等设施的功能及作用等情况。

郭福忠表示,变电站变化很大,安全标准化水平有了一定提高。他要求电力公司和杜儿坪110KV变电站抓住改革发展机遇期,提高管理水平,加强员工培训,保证设备高质量运行;要制定详细应急预案,杜绝各类事故发生;要教育职工强化责任意识,规范操作,提高设备安全运行水平,全力以赴保供电、保安全。

●曹建元